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Casa abierta al tiempo

Tarea 4 Calculo Diferencial

Funciones inyectivas, sobres y biyectivas, composicién de funciones,
funciones inversas, funciones exponenciales y logaritmicas

1. Sean m,b € R con m # 0. Demuestre que la funcién £,,; : R — R dada por £, s(x) = ma + b es
inyectiva, sobre y por tanto biyectiva y proporciones su inversa.

2. Sean a,b € R con a # 0. Considere la funcion f: R — {72} — R dada por f(z) = ﬁ, responda
con fundamento (demostrando lo afirmado) las siguientes preguntas (f es inyectiva? ;jes sobre? ;tiene
inversa?

3. Sea g : [0,00) — [0,00) dada por g(x) = x2. Demuestre que g es biyectiva, y por lo tanto tiene
inversa, jquien es su inversa?

4. Sea g : (—00,0] —> [0,00) dada por g(x) = z%. Demuestre que g es biyectiva, y por lo tanto tiene
inversa, jquien es su inversa?

5. Para las siguientes funciones mencione si son inyectivas, sobres:
a. |d]:R— Z dada por |z] =méx{k € Z: k < z}.
b. [0]: R — Z dada por [z] = min{k € Z: z < k}.

lz] siz>0

c. [0 : R — Z dada por [x]:{[x] G0

d. f:R — Q dada por f(x) = e
6. Si f: A— By g:B — C son inyectivas, entonces j f o g es inyectiva? Demuestre su respuesta.
7.51 f: A— By g:B — C son sobres, entonces ; f o g es sobre? Demuestre su respuesta.

8. Sean f: A— By g: B — C funciones. Si g o f es sobre, entonces demuestre que g es sobre.

9. Grafique los siguientes logaritmos:

logy /3
e (0,00) >z +—— logy3(z) €R,

(

o (0,00) > LLZN log,(z) € R,
(0,00) >z & logy 5(z) €R
(

e (0,00) 32 o8, logs(xz) € R

10. Demuestre las siguientes propiedades de los logaritmos (se vio en clase, pero la idea es que lo hagan
sin ver las notas). Sean M, N € (0,00), a,b € (0,1) U (1,00) y n € N (en general, z € R);
e log,(MN) =log,(M) + log,(N),
o log, (%) = log(M) —log(N),
log, (M
e log, (M) = logg“a((b)).
e Sip € R, entonces log,(MP) = plog, (M)

11. Resuelva las siguientes ecuaciones:

a. 3% =48
rz _ 8
b 2w = £

Pagina: https:// cruzgjuan.com 1 Juan Carlos Cruz Gonzalez


http://cruzgjuan.com

(TONOMg e,

4 %
Calculo Diferencial Tarea 4 5 oo 2
c. 27 44 =280
d. 2(3%) —32* +3=0
e. 2*T1 =16
fo5rTl =243
g. 100 - 10* = ¥/1000%
h. e —emtl 4 2 =
i 21+2 + 2:v+3 + 2a:+4 + 2z+5 + 2:1:+6 =31
j- 23:+1 — 4230—4
k. 2logyo(x) + logyo(3) = log(75)
I. logy(w? + 4w + 3) = 4 + logy (w? + w), w # —1
m. 16logy(z) + 4logy(x) + 2logs(z) = 37, = > 0.
r—4
n.6(3)° =189
0. logy(8y — 1) —2logy(y + 1) = 3 —log,(y + 4)
p. logy(z) = log,(2)
q. logs(x) = logy(27)
12. Supongamos que x = 2P y y = 47, muestre que log,(z3y) = 3p + 2q.
13. Simplifique log,(10 + 3v/10) + logy, (10 +/90 + \/90) +logy, (10 VAT \/90)
14. Resuelva la siguiente ecuacién logaritmica: 5?&{&7(;1)2) + (logy(z))? =0
15. Resuelve la siguiente ecuacion:
(a* —2a%V” + b4)171 = (a—b)*(a+0b)~?
16. ;Quien es mas grande entre v/8! y v/9!?
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